

郑州有史以来最大偷车案



买家要啥车他们就偷啥车

20多万的车,一两万就卖了

偷车,同一个师傅教的;盗窃目的地,都选择在郑州;销赃,也都是先找好买家,根据买家要求有针对性地盗车。

这两个团伙成员其实并不认识,但他们似乎很有“渊源”。晚报记者 孙庆辉

跟同一个“师傅”学盗车技术

俩团伙犯罪嫌疑人供述,他们的主要成员都是从山东仇某处学来的盗车技术。

去学习之前,他们还在郑州“考察”了一番,发现开本田雅阁、现代途胜的人很多,便主要学偷这两种车。

得到“真传”后,他们在3分钟之内便可完成“开门—解锁—开锁—把车开走”的全过程。

4月20日,侦查员在山东将教盗车技术的犯罪嫌疑人仇某抓获。

仇某交代,他通过在网上发布偷车技术培训信息,吸引全国各地的人员前来学习,并卖汽车解码器。

学习人员主要来自湖南、新疆、天津、山东、河北、河南等地。

两团伙盗窃路线

俩团伙的主要盗窃目的地均是郑州。

开封团伙:常常在夜里零点以后携带盗车工具从开封驾驶套牌车前往作案地,主要选择

夜间停放在路边或停在无人看管的楼院的车辆实施盗窃。

他们沿金水路从郑州新区一路向西偷到桐柏路,然后驾车连夜返回开封。

洛阳团伙:主要从洛阳白马寺站上连霍高速到柳林站然后进入郑州市,得手后,凌晨从连霍高速柳林站上高速再从洛阳白马寺站下高速。

这个团伙成员多为同乡、朋友关系,作案时分工明确、手段专业,拥有解码器、“T”型锥等专业开锁工具。

作案时间:凌晨2~4点

他们一般两到三人结伙,驾驶一辆汽车在夜晚沿高速公路前往作案目的地,并准备好几套假车牌。

作案时间选择在凌晨2~4点,随机选择作案目标。

得手后,将车辆迅速开出城区,在偏僻地方换上事先准备好的假车牌,然后更换车锁,销赃。

“产业链”销赃

俩团伙均实行订单式作业:事先联系好买家,根据买家的要求,有针对性的盗车。



向团伙中某个人下订单,写明所需车型、颜色、新旧程度和提车日期等。



其有丰富的客户资源,收订单后向团伙其他成员通报。



两到三人一组去偷车。一般来说,一辆价值20多万元的轿车,他们偷来后以一两万的价格出售给二手卖家。



加价转卖给买家,或在网上海发布出售二手车信息进行异地销售。



由于比市场价便宜得多,不少人来这里买了车去转卖。



周悟空 图

见证男科10年 汇聚国内名院名医 打造男性健康5月

凝聚男科专家力量 见证男科十年历程 倡导关注男性健康 参与男科诚信同盟

参加“见证·男科十年”的数十名国内权威男科专家,齐聚郑州阳光男科医院专家会诊中心,共同打造男性健康盛宴。

五一小长假 健康加油时

京、沪、豫三地权威男科专家联合亲诊

五一劳动节,即将如期而至。3天小长假,很多男性朋友想趁这个节日,到医院做个“身体检修”为自己的健康上把锁。然而选择什么样的医院可以更好的为男性朋友服务,成为不少市民朋友的难题。为响应党和政府号召,切实把医疗惠民政策落到实处,有效缓解我市城乡居民“看病难、看病贵、看专家更难”等现状,郑州阳光男科医院特别推出男科名医大型会诊活动,为中原男性朋友提供假期男科求医全攻略,让广大男性在家门口享受健康盛宴。

近期“与郑州阳光男科医院共同见证男科十年大型公益活动”正在火热进行中,在感慨我国男科发展的同时,也让众多被男科疾病困扰的男性看到了康复希望,亲身体会到了逐步康复的幸福。男科疾病近两年来逐渐成为男性健康的头号杀手,众多各年龄阶段的男性深受煎熬,共同“见证·男科十年”的数十名国内权威男科专家,齐聚郑州阳光男科医院专家会诊中心,共同演绎着歼灭男科顽疾的大会战。

此次见证男科十年发展历程的数十名国内权威男科专家,来自京、沪、豫三地,可谓是国内男科领域的顶尖权威,男性健康领域的专家。此次专家联合亲诊,是一次男科尖端技术的推广,也是一次男科健康公益事业的推广。秉承“立足男科,共建和谐”的宗旨,响应国家卫生部门的号召,缓解男性看病难、看病贵、看专家难的问题,为男性朋友提供高质量、高水平的男科医疗服务,全面提升我省男性的生活质量。

泌尿感染全面清除——“男炎”之隐
融合基因芯片细菌病毒检测系统全面排查各类病菌,杜绝误诊漏诊。基因强化技术突破传统,破坏病毒生物链,全效灭菌,快速修复受损细胞,治疗更精确,杜绝复发。

性功能障碍标本兼治——效果显著
独有的性功能康复治疗系统,精确分类分型,对症施治,激活身体动力,配合超导技术及独创全面优化疗法,中西合璧,身心双调,全面解除男性功能障碍,标本兼治。

包皮包茎微创无痛——快速安全
结合层流超净手术室,整个治疗只需15分钟,无痛微创,一次成型,不留疤痕,快速康复,避免传统手术的感染出血,粘连,同时提高男性功能,技术水平居行业领先。

生殖疾病前沿科技——高效清除
通过纳米激光热能及高频点磁场效应,使人体组织及病变组织产生内生热,达到增强循环、改善代谢、加强白细胞吞噬能力,调节免疫功能等作用,从而有效治疗急性慢性前列腺炎、尿道炎、睾丸附睾炎等泌尿疾病。

男性不育中西合璧——辨证施治
采用多种热能效应和高压透析技术,可有效激活药物活性,在物理与药物的协同作用下快速消除炎症,促使生殖系统疾病的痊愈,并激活活性腺细胞运动,调节性神经,中西医结合,辨证施治,高效治疗男性不育症。

※专业诊疗※
前列腺疾病、男性功能障碍、泌尿生殖感染、男性不育、包茎、包皮环切、生殖整形、尿道炎等男科疑难症

到专业男科医院 看男科

郑州阳光男科医院 YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

男性健康咨询热线 (0371) **67033333**

院址:中原路与华山路交叉口向北100米
 ◆①郑州市内乘坐1、37、B13、204路公交车到公交一公司(通利公交公司)下车即到 ◆②郑州市内乘坐60路、60路快线、T916、44、201、112、12路公交车到中原路与华山路站下车沿华山路向北100米即到 ◆网络咨询: www.ygnkyy.com